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ATA Nº 03/CONSC-PF/UFFS/2021 
 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS 
 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, as treze horas e oito 
minutos, pelo sistema Cisco Webex, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária do Conselho de 
Campus (CONSC-PF), presidida pelo Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo Júlio César 
Stobbe. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Julio César Stobbe, Leandro 
Tuzzin, Alexandre Bueno da Silva, Andreia Rudniak, Athany Gutierres, Nicolau Neri Gomes, 
Adelmir Fiabani, Bertil Hammarstrom, João Lucas Rocha, Rogério Tomasi Riffel, Silvane Nenê 
Portela, Gustavo Olszanski Acrani, Renata , Jane Luzia França Pedão, Vanderleia Laodete Pulga. 
Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros, com justificativa: Marcelo Soares 
Fernandes, Stefânia Simon Sostruznik,  Ciciliana Maila Zilio Rech,  Marcela M. G. de Lima, Monica 
Linhares Sachet. Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: José Ailton  Araújo. 
Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, submetendo a pauta para aprovação. Com a 
pauta aprovada, foi incluído assuntos gerais em relação ao retorno às aulas presenciais pelo 
conselheiro Leandro. A conselheira.  Renata solicitou a palavra  porém o assunto sugerido consta 
na pauta. O conselhueiro Adelmir indicou a inclusão do assunto “Desafios e perspectivas da 
curricularização da extensão.”  E a conselheira Jane inclui o assunto sobre o início das aulas do 
período 1º/2021. 1. Aprovação da ata:  Referente a ata, a mesma não foi enviada em anexo ao e-
mail dos conselheiros, e será aprovada na próxima sessão. Passou-se a discussão dos pontos: 2. 
Alteração da Resolução Nº 4/CONSCPF/UFFS/2019, que homologa a composição do Colegiado 
do Curso de Medicina (substituição do Coordenador de Estágios, conforme Portaria Nº 
1553/GR/UFFS/2021, que designa o servidor LUIZ ARTUR ROSA FILHO para exercer as 
atividades de Coordenador de Internato Médico do Curso de Medicina do Campus Passo 
Fundo):  Foi aprovada 3.  Análise de processos de remoção e redistribuição: Processo de 
Leandro Blass: Não há códigos de vaga docente disponível nesta área. Paulo Roberto Bairros da 
Silva: Não há códigos de vaga docente disponível nesta área. Cleonilda Moraes Silva:  Foi 
sugerido pela conselheira Andreia que se existir a possibilidade de aproveitar a servidora com 
cargo de Técnico em Secretariado, nível D, que ora solicita remoção para o Campus Passo Fundo, 
que seja realizada a redistribuição. O conselheiro Leandro, diante desta possibilidade solicitou à 
Secretaria dos Órgãos Colegiados uma pesquisa junto ao banco de dados para saber quantos 
interessados do cargo nível D, de Assistente em Administração tem interesse de vir para o 
Campus Passo Fundo a fim de preencher uma possível vaga em aberto. 4. Apresentação do 
Plano Anual de Atividades – 2020 (Processo 23205.001922/2021-76): O Plano Anual de 
Atividades – 2020 teve aprovação por unanimidade e fica homologado.4. Relatório Anual de 
Atividades – 2020: Após ampla discussão e tendo sido considerada todas as ponderações ficou 
decidido que os dois docentes que não efetivaram a entrega do relatório serão notificados pelo 
presidente deste conselho e a partir da data da assinatura da notificação por escrito, terão o 
prazo de quinze dias para entregar o mesmo. 5. Análise da composição o Núcleo de Avaliação:  
Institucional do Campus Passo Fundo: A conselheira Renata apresentou a composição do  
Núcleo de Avaliação:  Institucional do Campus Passo Fundo conforme a PORTARIA Nº 

5/DIRPF/UFFS/2021 e salientou que a avaliação institucional inicia na data desta sessão e vai até o 
dia trinta e um de maio de dois mil e vinte e um. A conselheira jane informou que pela primeira 
vez na história do Campus ocorreu a entrada de três alunos de baixa renda e os demais foram 
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pela ampla concorrência. 6.Informes: 6.1 Direção: o Diretor do Campus e presidente deste 
conselho, Júlio apresentou dois novos servidores vindo da Reitoria. O servidor Bertil Levi 
Hammarstrom que é Assistente em Administração e assumiu a Coordenação Administrativa do 
Campus Passo Fundo e a Stefani Daiana Kreutz que é Secretária Executiva e está trabalhando na 
Direção do Campus ; 6.2 Coordenação Acadêmica: O conselheiro Leandro comunicou que a 
ABEM solicitou uma audiência com o governados para retomar as atividades das Escolas Médicas; 
6.3 Coordenação Administrativa: Não houve. Sendo quatorze horas e quarenta e sete minutos e 

não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase, lavrei a 

presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente. 

 


